HFT & Geld 2.0
Ervaringen van deelnemers:
Wat een prachtige en wonderlijke reis! Ik had nooit gedacht dat er aan geld zoveel ‘vast zat’, dat er zoveel te helen zou zijn, dat het zo’n keerpunt zou betekenen. HFT & Geld heeft me innerlijke ruimte gegeven, ruimte in mijn relaties, en meer inzicht in dit bijzondere element in mijn systeem van Reikibeoefening. 
Anne
Ik dacht dat ik 'gewoon' nog wat te leren had over geld. Maar dat HFT en geld me zoveel vrijheid en ruimte zou brengen, dat had ik niet kunnen bedenken. Wat betekent het om geld écht te kunnen ontvangen, uit te geven, te laten stromen? Ik heb gemerkt wat voor verschuivingen het bracht in mijn gevoel van eigenwaarde en voor hoe ik in het leven sta. Ik kan je HFT en geld van harte aanraden.
Josine
Tijdens de workshop ben ik me er meer bewust van geworden hoeveel overtuigingen er in families overgeleverd worden over geld; overtuigingen die ons vaak blokkeren om tot volle ontplooiing te komen. Verder werd me tijdens de behandelingen duidelijk dat issues rond geld voor mij meestal te maken hebben met erkenning, waardering, liefde. Angst om te weinig te ontvangen kan worden getransformeerd in vertrouwen/overgave.
André 
‘HFT en geld' heeft mij in essentie het besef opgeleverd dat het mijn weg is verbinding te maken met de spirituele lijn van de vrouwen in mijn stamboom. Ik voel nu beter dat ik me verbonden heb met Reiki en dankbaar ben dat ik leef. Als ik verbinding maak met dat gevoel word ik blij, voel ik vreugde en vrijheid. En kan ik mezelf openen en compleet voelen.
Bernadette 
Tijdens HFT en Money werd ik me bewust wat een invloed jeugdervaringen op mijn kijk op Geld in het heden heeft. Veel is al geheeld, en ik kan nu met liefde terugkijken op wat is geweest.
Christina 
